

像买汉堡包一样买“健康”

美国药店小诊所服务快速渐成气候

药店诊所便宜快捷

现在，这样的药店小诊所正如雨后春笋一样在美国兴起，甚至形成了一个“正儿八经的行业”。坐诊的多是具有行医资格的护士，对于诸如感冒或者被晒伤等小病，他们可以提供快速的诊疗服务。这种药店诊所的好处在于：等候时间短，大约只要15分钟；晚上和周末都营业；便宜便捷，做一项体检大约花60美元，注射一针流感疫苗大约20美元。

据业内人士说，到药店诊所治病一次大约花费60美元，而到正规诊所看一次医生则要花两倍的价钱，而到医院挂急诊号则要花300美元。曾光顾过这种诊所的顾客苏珊·安东尼说：“他们提供的检查非

常细致，给我留下了很深的印象。而且速度非常快，我上午10时半走进诊所，11时就开车离开了。”

盈利不错发展迅速

有统计数字显示，大约7%的美国人至少光顾过一次这种药店诊所。这一数字预计会大幅增长，一些大的药店连锁商都准备扩大在这一方面的经营。预计到今年年底，美国药

店诊所的数量会从目前的400家上升到700家，到明年底会达到2000家。药店诊所的盈利不错，大约12到18个月就可以收回成本。这一行业的巨大发展潜力，正吸引很多投资公司参与其中。

要获信任并不容易

但是，也有人对这种药店诊所的服务质量和管理提出了质疑。他

们认为这种诊所缺乏规范和管理，容易导致非法经营现象，破坏现行的医疗保险制度。

现在美国越来越多的州出台法律，更加科学地界定行医护士在药店诊所的职责。大约23个州允许行医护士可以独立诊治病人，其他的州则要求诊所必须有一名医生，监督护士的工作或者与护士进行合作。

美国小型诊所经营公司“一分钟诊所”的首席执行官迈克尔·豪说，药店诊所的服务“快速”“有效”，对药店诊所医疗质量差的担心有点“夸大其词”。不过，要赢得顾客的信任，药店诊所还面临很大的挑战。一位父亲最近带他4岁的孩子到药店诊所看病，他对坐诊的女医生说，如果她只给开一些消炎药，那他还是宁愿去看自己的家庭医生。贺晓

洛杉矶机场海关电脑故障 两万旅客“入关无门”

新华社上午电 美国洛杉矶国际机场的海关电脑于当地时间11日下午2时发生故障，电脑内储存着包括旅客姓名和犯罪记录在内的数据，这一系统瘫痪后，乘坐60个航班从美国境外飞来的约2万名旅客均无法入关，不得不滞留在飞机上和候机楼里。

《洛杉矶时报》网站12日报道说，一度“入关无门”的数万名旅客可谓饱受煎熬：焦急、疲倦且不说，许多旅客缺水、缺食物，更有甚者被

送入医院。

直到11日晚9时15分，部分电脑才恢复工作，工作人员开始根据旅客到达时间先后办理手续。12日凌晨2时，377名旅客正在进行海关检查；3时40分，只剩下7名旅客；3时50分时，除了6名因特殊原因被海关和安检部门扣留的旅客之外，其他旅客才全部入关。

海关官员戈登说：“我在这个机场工作了30年，以往从没有因电脑系统故障而使旅客滞留这么长时间。”



■ 一名男子在洛杉矶国际机场等候妻子入关

图 TP

激光扫描“伤痕”是否维修待定 “奋进”号飞行任务延期3天

新华社上午电 “奋进”号航天飞机宇航员们12日对机腹受损部位展开精细激光扫描，美国国家航空和航天局(NASA)专家将结合激光扫描后形成的三维图像对受损程度进行评估，以此决定是否需要修复。

NASA官员12日说，由于“空间站-航天飞机电力转移系统”运转正常，“奋进”号执行本次飞行任务时间将由11天延长至14天。

NASA地面控制中心10日分析照片后发现，“奋进”号机腹距右舷主起落架舱门数英尺处有一道凹痕，并要求机上宇航员利用激光对受损部位进行扫描。



■ “奋进”号腹部的凹痕 新华社发

宇航员查尔斯·霍伯12日先利用国际空间站上的机械臂，将15米长、装有激光探头的拍摄仪器从飞

机货物舱中取出，并把它安装在“奋进”号的机械臂上。

女教师宇航员芭芭拉·摩根和特蕾西·考德威尔负责完成接下来的扫描任务，他们小心翼翼地将飞机机械臂摇至受损部位。随后，激光探头及相机开始工作，扫描机腹并测定几处凹痕确切尺寸和深度，最终形成三维图像传回地球。整个扫描工作耗时3个小时。

美联社说，地面人员将在13日作出是否需要维修的最终决定。如果需要维修，宇航员们将增加一次太空行走。

NASA技术专家11日说，“奋进”号起飞后不久，一块外部燃料箱泡沫绝缘材料脱落，击中飞机腹部，从而造成凹痕。据初步估计，凹痕长8.9厘米、宽5厘米，属于较轻微破损，不会危及航天飞机返回地球。

长得好看
美研究
分析
原因
赚钱更易

“长得好看的人更容易赚钱？”美国一项最新研究分析了这种说法产生的原因。这份发表于最新一期《经济心理学》期刊上的报告认为，长相好看的人与长相一般的人相比，在工作中更易获得良好人际关系和较高酬劳。

美国经济学家安德烈奥尼和佩特里宣称，他们发现一种“美貌升值”现象，即容貌美丽的人会比一般长相的人获得更多薪酬，而长相一般的人又会比相貌不具吸引力的人获得更多酬劳，这种现象在不同职业中广泛存在。研究报告说：“造成‘美貌升值’的原因，并不在于美貌者的行为，更像是由于人们期待他或她更容易合作。”研究同时指出，如果美貌者不具备充分实力并在团队中发挥作用，美貌反而会让他们不利，这时，面貌不具吸引力的人就会在竞争中脱颖而出。

07080311501

同居男性更“居家” 婚后承担家务少

新华社上午电 英国《家庭事务》12日报道，美国研究人员调查后发现，同居男性比已婚男性更倾向于承担更多家务。而原本同居的男女结婚后，男性的家务参与程度会大幅降低，女方则要承担主要的家务劳动。

研究表明，同居男女在分担家务方面往往更为平等，而双方结婚后，男性参与家务劳动的意愿降低，女方则要承担大多数的家务劳动。

近几年，随着英国房价的不断攀升，一些买不起更大住房、但人口不断增加的家庭开始将目光转向了地下室。为增加居住空间、避免搬迁的成本，他们向下挖得越来越深，把地下室建得越来越大，但这引起了人们对住房安全性的担忧。

建地下室省钱省事

十年前成立的伦敦地下室公司是一家专门承办地下室改扩建的公司，该公司的马吉·史密斯说，改建地下室正在英国悄然兴起，因为许多家庭发现，修建地下室可以使居住面积增加1倍，而费用则远比

房价往上蹿 地下要空间 英国人热衷修建地下室以扩大居住面积

购买新房便宜。她说，在过去两年，改建地下室的需求增加了两倍。

史密斯表示，当家庭有第一个孩子时，人们会扩建阁楼或搭建侧屋，但当有了第二个孩子后，人们就需要更大的居住空间。与搬迁到更大的住房相比，修建地下室要更加省钱省事。

工程变得越来越大

史密斯说，对地下室需求的上升不仅表现在数量上，也表现在质量上。“十年前，我们只被要求在住宅的一个房间下挖地下室，但最近，我们的工程变得越来越大。3年前，我们修建的地下室的平均面积是400平方英尺，但现在是700平方

新华社上午电 印度一对患有艾滋病的夫妇11日向总统递交申请，要求总统准许医院对他们及女儿实施“安乐死”，以免受疾病困扰和乡人虐待。

这个家庭来自印度人口大省北方邦，男主人名叫威基山卡·潘迪，为了治疗艾滋病，潘迪家已变卖了家庭四分之一的土地。

他在给新任印度女总统普拉蒂巴·帕蒂尔的请愿书中说，村民经常毒打他们，当地警察对此不管不问，他们“厌倦了去政府部门申诉，所以递交这份请愿书，希望总统允许我的全家‘安乐死’。”

他说：“疾病的折磨和村民的虐待，我们已不堪忍受。他们（村民）闯进我家，毒打我们，想把我们赶出家门。”

当地警方表示，他们已着手调查此事。

印度有250万人感染艾滋病病毒，数量排在南非和尼日利亚之后，居世界第三。虽然印度政府曾颁布法律，禁止歧视艾滋病患者，但依然有很多艾滋病患者或艾滋病病毒携带者遭到不公正对待。

英肥胖人数增多 以车代步是祸首

新华社今晨电 英国一份将于本周公布的研究报告说，导致英国人肥胖的罪魁祸首并非高热量的“垃圾食品”，而是以车代步。

英国《观察家报》12日报道，这份由欧洲环境政策研究所撰写的报告认为，以车代步使人们的运动量大幅减少，成为导致英国肥胖人数不断增多的主要原因。

研究人员发现，自上世纪70年代中期以来，英国拥有汽车的家庭从59%上升至81%。与此同时，英国成年人每年平均步行时间从87小时降至67小时，驾车时间相应地从每年91小时提高至151小时。

根据以上数据，报告推算，英国成年人平均每天少消耗26卡路里的热量，导致每年平均增重1.2公斤。报告建议政府采取措施鼓励步行，不仅缓解肥胖，也有助于减少环境污染。欧洲环境政策研究所则呼吁市政当局为行人创造更便利环境，如加宽人行道，改进路灯照明等。

三分之三的受访者表示宁愿扩建他们的房屋也不愿搬迁。

在伦敦的切尔西和肯辛顿自治区，人们修建地下室的热情最高。两年前，该自治区的市政委员会收到了94份修建地下室的申请，今年则收到了120份。但该市政委员会也收到了很多居民的抱怨，一些居民说，有关施工扰乱了他们的生活。目前，该委员会也在向结构工程师咨询，以了解这些地下工程是否会对住房的稳定性造成影响。目前，住在该自治区内的36岁的对冲基金经理罗克斯正在花2000万英镑将一个旅馆改建成其家庭住宅，其计划就包括向下挖四层楼的深度，以修建一个带高台跳水板的游泳池。丁山

不堪疾病困扰和乡人虐待
印度艾滋夫妇上书总统求死